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Β1.  

α) Παρουσιάζει επαγωγική  Συμπεριφορά διότι : 

𝛥𝜑𝛧 = 𝜑01(𝑢) − 𝜑02(𝑖) = 0 − (−20𝜊) = 20𝜊  

άρα : 

𝛥𝜑𝑍 > 0 

επομένως προπορεύεται η τάση γι’αυτό το κύκλωμα παρουσιάζει επαγωγική συμπεριφορά. 

 

β)                     𝜔 = 2𝜋𝑓 => 𝑓 =
𝜔

2𝜋
=

628

2𝜋
=

628

2∗3,14
=

628

6,28
= 100𝐻𝑧 

 

γ)   Η συχνότητα της στιγμιαίας ισχύος είναι διπλάσια δηλαδή,     200Hz  

 

Β2.  

Η Υπέρταση εμφανίζεται στα Συντονισμένα κυκλώματα R-L-C συνδεσμολογίας σειράς όπου 

η τάση των άεργων στοιχείων  L-C  γίνεται πολλαπλάσια  της τάσης τροφοδοσίας όσο είναι 

ο Συντελεστής ποιότητας του κυκλώματος.  

 

Β3.     

Είναι να Υποβιβάσει ή να Ανυψώνει την προς ανόρθωση εναλλασσόμενη τάση. 
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Γ1. 

𝑈𝛷 = 𝑈𝜋 = 400𝑉 

𝐼𝛾𝜌 = √3 ∗ 𝛪𝜏𝜌𝜄𝛾. = 10√3   𝛢 

 

Γ2.  

𝑍 =
𝑈𝛷

𝛪𝜏𝜌𝜄𝛾.
=

400

10
= 40𝛺 

Γ3. 𝐜𝐨𝐬  

𝐼𝑅 =
𝑈𝛷

𝑅
=

400

50
= 8𝐴 

Γ4.  

𝑃𝜑 = 𝑈𝛷𝛪𝜏𝜌𝜄𝛾. = 𝑈𝑅𝛪𝜏𝜌𝜄𝛾. = 400 ∗ 8 = 3200𝑊 
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ή 

𝑃𝜑 = 𝑅 ∗ 𝐼𝑅
2 = 50 ∗ 82 = 3200𝑊 

και 

𝑃 = 3𝑃𝜑 = 3 ∗ 3200 = 9600𝑊 

 

Γ5. 

𝑆 = √3𝑈𝜋𝐼𝛾𝜌 = √3 400 ∗ 10√3 = 12000  𝑉𝐴 

 

𝜎𝜐𝜈(𝜑) =
𝑃

𝑆
=

9600

12000
= 0,8 

 

 

 

 

 

𝑃 = 𝑈𝑅𝐼 =>  𝐼 =
𝑃

𝑈𝑅
=

2,4

12
= 0,2𝐴 

 

𝑅 =
𝑈𝑅

𝐼
=

12

0,2
= 60𝛺 
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Δ2.  

𝑈 =
𝑈0

√2 
=

20√2 

√2 
= 20𝑉 

 

𝑈2 = 𝑈𝑅
2 + 𝑈𝐶

2 =>  

𝑈𝐶 = √𝑈2 − 𝑈𝑅
2 = √202 − 122 = √400 − 144 = √256 = 16𝑉 

 

 

Δ3. 

𝑋𝐶 =
𝑈𝐶

𝐼
=

16

0,2
= 80𝛺 

𝑋𝐶 =
1

𝜔𝐶
 ⇔ 80 =

1

500𝐶
=> 𝐶 =

1

500 ∗ 80
=

1

40000
=

1

4
10−4 = 0,25 ∗ 10−4 = 

 

2,5 ∗ 10−5𝐹 = 2,5 ∗ 10−5106 = 25𝜇𝐹 

 

Δ4. 

𝑍 =
𝑈

𝐼
=

20

0,2
= 100𝛺 
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Δ5. 

Κατά τον Συντονισμό ισχύει: 

𝑋𝐿 = 𝑋𝐶 = 80𝛺 

𝑋𝐿 = 𝜔𝐿 => 𝐿 =
𝑋𝐿

𝜔
=

80

500
= 0,16𝛨 = 0,16 ∗ 1000 = 160𝑚𝐻 
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